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Perfil de la muestra

% Casos

Masculino 48.1% 476

Femenino 51.9% 735

Millennials 40.2% 489

Generación X 36.8% 458

Baby Boomers 23.0% 264

Sin escolaridad 1.5% 18

Nivel básico 48.3% 587

Nivel medio superior 28.8% 350

Nivel superior 21.4% 253

Sexo

% Casos

PAN 14.8% 173

PRI 11.5% 141

PRD 2.3% 33

MORENA 35.8% 427

Otro 6.4% 79

Ninguno 24.4% 297

No respuesta 4.8% 61

Edad

Escolaridad

Cercanía 

partidista

*En la variable de Escolaridad suma el total de casos con las opciones “No sabe” y “No contestó”. El porcentaje de escolaridad es proporcional al peso que los rangos 

tienen en la lista nominal de electores, razón por la que no son equivalentes al número de casos que aparecen en tabla. Todos los datos presentados en el reporte 

están basados en la expansión sobre lista nominal. Ver nota metodológica, p. 52.

1 20.0% 239

2 21.1% 240

3 19.5% 236

4 19.2% 245

5 20.2% 251

Circunscripción



Plebiscito



Se presentan todos los tema preguntados. Las escalas utilizadas fueron: sí/no y a favor/en contra.
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Resumen de temas

85.9%

36.0%

31.3%

33.2%

31.9%

16.9%

10.4%

48.7%

63.9%

61.2%

65.1%

78.6%

3.7%

15.3%

4.8%

5.6%

3.0%

4.5%

n= 1,211

Menos empleo con mejores 

salarios

Más empleo con bajos salarios No contestó

Todos tengan un título universitario, 

aunque no haya trabajo para ellos 

en lo que estudiaron

Una educación que de oportunidades 

laborales 

No contestó

Que haya apertura a distintas empresas 

para la producción de energía

Que sigamos únicamente 

con la CFE 

No contestó

Preferencia en educación 

Empleo y salarios

Detener la construcción del nuevo 

aeropuerto 

Cancelación de la reforma educativa 

Preferencia de la empresa estatal de la 

Comisión Federal de Electricidad (CFE)  

Preferencia de gasto en programas 

sociales

Menor gasto en programas 

sociales y mayor estabilidad 

económica 

Mayor gasto en programas 

sociales aunque esto nos lleve a 

la deuda

No contestó

No/En contraSí/A favor No contestó
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Crecimiento económico 

¿Qué prefiere usted para México: que el Estado gaste en programas sociales de apoyo aunque esto nos lleve a la deuda o que el país crezca 

económicamente aunque no gaste en programas sociales?

Menor gasto en programas 

sociales y mayor  estabilidad 

económica 

Mayor gasto en programas 

sociales aunque esto nos 

lleve a la deuda

No contestó

78.6%

4.5%

16.9%

Preferencia de gasto en programas sociales Menor gasto en 

programas sociales y 

mayor  estabilidad 

económica 

Mayor gasto en 

programas sociales 

aunque esto nos lleve a 

la deuda

No 

contestó

S
e
x
o Masculino 75.7% 20.6% 3.7%

Femenino 81.2% 13.5% 5.3%

E
d

a
d

Millennials 81.2% 16.8% 2.0%

Generación X 78.8% 17.2% 4.0%

Baby boomers 73.4% 16.8% 9.8%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d Sin estudios 72.6% 17.1% 10.3%

Básica 80.3% 15.5% 4.2%

Medio superior 78.1% 18.0% 3.9%

Superior 76.2% 18.9% 4.9%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 84.8% 13.6% 1.6%

PRI 77.3% 19.0% 3.7%

PRD 68.7% 27.4% 3.9%

MORENA 77.8% 17.7% 4.5%

Otro 81.3% 17.5% 1.2%

Ninguno 77.0% 15.7% 7.3%

No respuesta 77.0% 16.9% 6.1%

C
ir

c
u

n
s

c
ri

p
c

ió
n 1 76.5% 20.1% 3.4%

2 78.3% 16.9% 4.8%

3 81.3% 15.0% 3.7%

4 74.0% 20.5% 5.5%

5 82.5% 12.3% 5.2%

n= 1,211
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Crecimiento económico 

¿Qué prefiere: que haya más empleo, aunque los salarios sean bajos o que  haya menos empleo con mejores salarios?

Menos empleo con 

mejores salarios

Más empleo con bajos 

salarios

No contestó

48.7%

15.3%

36.0%

Menos empleo con 

mejores salarios

Más empleo con 

bajos salarios

No 

contestó

S
e
x
o Masculino 50.4% 35.6% 14.0%

Femenino 47.2% 36.4% 16.4%

E
d

a
d

Millennials 52.8% 36.3% 10.9%

Generación X 51.1% 33.6% 15.3%

Baby boomers 37.8% 39.3% 22.9%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d Sin estudios 40.5% 55.7% 3.8%

Básica 48.5% 37.2% 14.3%

Medio superior 54.0% 30.3% 15.7%

Superior 43.0% 40.0% 17.0%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 45.6% 42.9% 11.5%

PRI 54.7% 35.3% 10.0%

PRD 46.6% 48.4% 5.0%

MORENA 54.1% 33.8% 12.1%

Otro 60.3% 31.3% 8.4%

Ninguno 39.1% 34.7% 26.2%

No respuesta 38.4% 40.1% 21.5%

C
ir

c
u

n
s

c
ri

p
c

ió
n 1 54.2% 31.4% 14.4%

2 50.2% 33.2% 16.6%

3 47.3% 36.4% 16.3%

4 45.5% 40.6% 13.9%

5 46.2% 38.9% 14.9%

Empleo y salarios

n= 1,211
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Educación y tecnología

La Reforma Educativa fue aprobada en el 2012, uno de los principales cambios fue la evaluación obligatoria de maestros para poder ejercer su 

profesión, además de la creación de escuelas de tiempo completo, tener información completa de escuelas, profesores y alumnos ya que eran 

datos que desconocía el gobierno.  ¿Usted está de acuerdo en que se cancele la Reforma Educativa? 

No Sí

No contestó

61.2%

5.6%

33.2%

Cancelación de la reforma educativa 

No Sí
No 

contestó

S
e
x
o Masculino 58.2% 37.5% 4.3%

Femenino 64.0% 29.3% 6.7%

E
d

a
d

Millennials 62.7% 33.6% 3.7%

Generación X 57.6% 36.9% 5.5%

Baby boomers 64.3% 26.7% 9.0%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d Sin estudios 68.5% 25.0% 6.5%

Básica 63.5% 31.8% 4.7%

Medio superior 61.7% 31.6% 6.7%

Superior 55.4% 39.5% 5.1%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 74.7% 22.4% 2.9%

PRI 75.0% 22.1% 2.9%

PRD 52.1% 39.1% 8.8%

MORENA 53.0% 41.8% 5.2%

Otro 60.0% 37.1% 2.9%

Ninguno 59.8% 31.9% 8.3%

No respuesta 61.6% 27.5% 10.9%

C
ir

c
u

n
s

c
ri

p
c

ió
n 1 59.8% 36.4% 3.8%

2 66.2% 27.9% 5.9%

3 55.0% 38.4% 6.6%

4 57.1% 36.3% 6.6%

5 67.3% 27.6% 5.1%

n= 1,211
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Educación y tecnología

¿Usted qué prefiere: una educación media y superior que dé oportunidades laborales o que todos tengan un título universitario, aunque no haya 

trabajo para ellos en lo que estudiaron? 

Una educación que 

dé oportunidades 

laborales 

Todos tengan un título universitario, 

aunque no haya trabajo para ellos 

en lo que estudiaron

No contestó

85.9%

3.7%

10.4%

Una educación que 

dé oportunidades 

laborales 

Todos tengan un título 

universitario, aunque no 

haya trabajo para ellos en 

lo que estudiaron

No 

contestó

S
e
x
o Masculino 86.9% 10.4% 2.7%

Femenino 85.0% 10.4% 4.6%

E
d

a
d

Millennials 87.9% 9.7% 2.4%

Generación X 88.0% 9.6% 2.4%

Baby boomers 79.2% 13.0% 7.8%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d Sin estudios 70.9% 29.1% 0.0%

Básica 82.8% 13.4% 3.8%

Medio 

superior
91.0% 6.0% 3.0%

Superior 87.9% 8.0% 4.1%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 86.8% 12.5% 0.7%

PRI 81.9% 16.1% 2.0%

PRD 94.4% 5.6% 0.0%

MORENA 85.3% 11.3% 3.4%

Otro 89.8% 10.2% 0.0%

Ninguno 86.3% 6.8% 6.9%

No respuesta 86.5% 4.2% 9.3%

C
ir

c
u

n
s

c
ri

p
c

ió
n 1 89.6% 7.2% 3.2%

2 83.5% 14.2% 2.3%

3 86.5% 9.6% 3.9%

4 85.1% 10.5% 4.4%

5 85.0% 10.2% 4.8%

Preferencia en educación 

n= 1,211
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Desarrollo sustentable y cambio climático 

¿Usted qué prefiere: que sigamos con una empresa única que provea servicios de energía eléctrica como es la empresa estatal Comisión 

Federal de Electricidad (CFE) o que haya apertura a distintas empresas para la producción de energía? 

Que haya apertura a 

distintas empresas para la 

producción de energía

Que sigamos únicamente con la 

CFE 

No contestó

65.1%

3.0%

31.9%

Que haya apertura a 

distintas empresas para la 

producción de energía

Que sigamos 

únicamente con 

la CFE 

No 

contestó

S
e
x
o Masculino 68.1% 29.4% 2.5%

Femenino 62.4% 34.2% 3.4%

E
d

a
d

Millennials 65.1% 33.0% 1.9%

Generación X 67.8% 29.4% 2.8%

Baby boomers 60.9% 33.9% 5.2%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d Sin estudios 38.7% 61.3% 0.0%

Básica 60.9% 36.0% 3.1%

Medio 

superior
67.7% 29.9% 2.4%

Superior 73.5% 23.0% 3.5%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 68.3% 30.3% 1.4%

PRI 68.2% 30.7% 1.1%

PRD 81.1% 13.9% 5.0%

MORENA 61.9% 34.2% 3.9%

Otro 67.5% 31.0% 1.5%

Ninguno 65.7% 31.1% 3.2%

No respuesta 58.0% 36.6% 5.4%

C
ir

c
u

n
s

c
ri

p
c

ió
n 1 67.1% 31.2% 1.7%

2 63.6% 33.7% 2.7%

3 61.3% 35.8% 2.9%

4 69.5% 27.0% 3.5%

5 64.3% 31.5% 4.2%

Preferencia de la empresa estatal de la Comisión Federal de 

Electricidad (CFE)  

n= 1,211
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Comunicaciones y transportes 

Se ha hablado de cancelar la construcción del nuevo aeropuerto de la Ciudad de México. Usted… ¿está a favor o en contra de que se cancele la 

construcción del nuevo aeropuerto de la Ciudad de México?

Cancelar  la construcción del nuevo aeropuerto 

A favor En contra 
No 

contestó

S
e
x
o Masculino 25.7% 70.3% 4.0%

Femenino 29.9% 64.4% 5.7%

E
d

a
d

Millennials 30.4% 66.7% 2.9%

Generación X 24.0% 71.4% 4.6%

Baby boomers 29.8% 61.7% 8.5%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d Sin estudios 30.5% 57.7% 11.8%

Básica 25.0% 69.5% 5.5%

Medio superior 33.1% 63.7% 3.2%

Superior 27.4% 68.1% 4.5%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 33.8% 64.8% 1.4%

PRI 36.3% 60.7% 3.0%

PRD 40.9% 56.9% 2.2%

MORENA 25.2% 70.2% 4.6%

Otro 31.6% 67.0% 1.4%

Ninguno 25.6% 66.3% 8.1%

No respuesta 9.8% 79.1% 11.1%

C
ir

c
u

n
s

c
ri

p
c

ió
n 1 27.4% 67.0% 5.6%

2 27.6% 68.9% 3.5%

3 30.5% 66.4% 3.1%

4 23.8% 71.5% 4.7%

5 30.1% 62.6% 7.3%

n= 1,211
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40%

50%
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70%

80%

17-abr 14-may 10-jun

39.3% 33.1% 31.3%

57.5% 63.8% 63.9%

3.2% 3.1% 4.8%

A favor En contra 

No contestó
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En su opinión, ¿el que los maestros sean evaluados tiene como consecuencia una mayor calidad en la educación? 

Sí No

No contestóNo sabe

81.8%

0.2%

0.6%

17.4%

Sí No No sabe No contestó

S
e
x
o Masculino 79.9% 19.9% 0.0% 0.2%

Femenino 83.5% 15.1% 1.1% 0.3%

E
d

a
d

Millennials 82.5% 17.1% 0.0% 0.4%

Generación X 81.3% 17.8% 0.9% 0.0%

Baby 

boomers
81.4% 17.4% 0.9% 0.3%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d Sin estudios 89.3% 3.3% 7.4% 0.0%

Básica 83.2% 15.6% 0.9% 0.3%

Medio 

superior
85.4% 14.4% 0.0% 0.2%

Superior 73.0% 26.8% 0.0% 0.2%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 87.5% 11.8% 0.7% 0.0%

PRI 87.2% 11.7% 1.1% 0.0%

PRD 81.5% 18.5% 0.0% 0.0%

MORENA 76.6% 23.0% 0.2% 0.2%

Otro 85.8% 14.2% 0.0% 0.0%

Ninguno 81.1% 17.9% 0.3% 0.7%

No respuesta 87.6% 8.7% 3.7% 0.0%

C
ir

c
u

n
s

c
ri

p
c

ió
n 1 81.4% 17.3% 1.3% 0.0%

2 86.8% 11.9% 1.1% 0.2%

3 80.5% 19.2% 0.0% 0.3%

4 75.3% 24.2% 0.0% 0.5%

5 84.4% 15.2% 0.4% 0.0%

n= 1,211

Consecuencia a la evaluación de los maestros 



Relación México-Estados 
Unidos



78.8%

0.6%

20.6%
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Aumento de impuestos al acero y aluminio

Sí No No sabe

En días recientes, el gobierno de Estados Unidos anunció que subirá los impuestos al acero y aluminio que exporta México, 

Canadá y Europa a Estados Unidos. Como consecuencia, el gobierno mexicano ha decidido aumentar los impuestos a productos 

importados de Estados Unidos, principalmente a alimentos como embutidos, frutas y lácteos. ¿Usted cree que esta medida afecte

su economía? 

Sí No No sabe

S
e
x
o Masculino 76.1% 23.3% 0.6%

Femenino 81.2% 18.0% 0.8%

E
d

a
d

Millennials 80.8% 18.8% 0.4%

Generación X 80.6% 18.6% 0.8%

Baby boomers 72.3% 26.7% 1.0%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d Sin estudios 95.5% 0.0% 4.5%

Básica 81.4% 18.1% 0.5%

Medio superior 76.0% 23.5% 0.5%

Superior 75.2% 23.9% 0.9%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 74.4% 25.3% 0.3%

PRI 81.8% 18.2% 0.0%

PRD 87.1% 12.9% 0.0%

MORENA 78.3% 21.0% 0.7%

Otro 75.0% 25.0% 0.0%

Ninguno 79.8% 19.3% 0.9%

No respuesta 84.6% 12.6% 2.8%

C
ir

c
u

n
s

c
ri

p
c

ió
n 1 82.9% 16.4% 0.7%

2 78.9% 19.6% 1.5%

3 79.2% 20.8% 0.0%

4 78.8% 20.9% 0.3%

5 74.1% 25.2% 0.7%

n= 1,211
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Opinión sobre el aumento de impuestos al acero y aluminio

28.0%

1.6%

69.1%

1.1% 0.2%

De acuerdo Ni de acuerdo,
ni en

desacuerdo

En desacuerdo No sabe No contestó

n= 1,211

¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con esta medida?

De 

acuerdo 

Ni de acuerdo, ni en 

desacuerdo 

En 

desacuerdo 

No 

sabe

No 

contestó

S
e
x
o Masculino 33.2% 1.3% 64.4% 0.5% 0.6%

Femenino 23.2% 1.8% 73.4% 1.6% 0.0%

E
d

a
d

Millennials 26.8% 0.6% 71.5% 0.7% 0.4%

Generación X 24.9% 2.5% 71.5% 0.7% 0.4%

Baby 

boomers
35.0% 1.7% 60.9% 2.4% 0.0%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d Sin estudios 18.5% 0.0% 81.5% 0.0% 0.0%

Básica 23.2% 1.5% 74.2% 1.1% 0.0%

Medio 

superior
28.7% 1.5% 68.1% 0.8% 0.9%

Superior 38.7% 1.5% 58.3% 1.5% 0.0%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 25.7% 3.2% 70.4% 0.7% 0.0%

PRI 26.2% 1.1% 71.5% 1.2% 0.0%

PRD 18.3% 3.6% 78.1% 0.0% 0.0%

MORENA 31.0% 0.5% 67.0% 1.5% 0.0%

Otro 37.0% 1.9% 58.9% 0.0% 2.2%

Ninguno 27.6% 1.4% 69.6% 1.3% 0.1%

No respuesta 12.2% 4.8% 80.6% 0.0% 2.4%

C
ir

c
u

n
s

c
ri

p
c

ió
n 1 25.9% 0.7% 71.5% 0.6% 1.3%

2 22.0% 2.4% 73.0% 2.6% 0.0%

3 21.1% 1.5% 77.4% 0.0% 0.0%

4 34.3% 1.7% 63.7% 0.3% 0.0%

5 37.1% 1.6% 59.5% 1.8% 0.0%
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Postura de México

Tomando en consideración, la postura del Presidente de Estados Unidos, Donald Trump, de que México pague el muro y la ruptura del Tratado 

del Libre Comercio, ¿qué cree que deba hacer México? 

Suspender relaciones con 

Estados Unidos

Continuar negociando

No contestó

46.6%

2.6%

4.5%

46.3%

Suspender 

relaciones con 

Estados Unidos

Continuar 

negociando
No sabe 

No 

contestó

S
e
x
o Masculino 41.2% 53.3% 2.5% 3.0%

Femenino 51.7% 39.9% 6.4% 2.0%

E
d

a
d

Millennials 53.6% 39.3% 5.3% 1.8%

Generación 

X
47.3% 47.1% 4.2% 1.4%

Baby 

boomers
33.4% 57.4% 3.5% 5.7%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d Sin estudios 48.8% 32.5% 7.4% 11.3%

Básica 49.0% 42.8% 5.7% 2.5%

Medio 

superior
50.4% 45.0% 3.4% 1.2%

Superior 36.3% 57.3% 2.7% 3.7%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 44.1% 48.0% 5.9% 2.0%

PRI 54.8% 37.9% 4.8% 2.5%

PRD 63.9% 28.4% 4.1% 3.6%

MORENA 50.6% 46.4% 1.9% 1.1%

Otro 50.4% 39.0% 4.7% 5.9%

Ninguno 38.4% 51.3% 6.4% 3.9%

No 

respuesta
33.3% 54.0% 9.6% 3.1%

C
ir

c
u

n
s

c
ri

p
c

ió
n 1 49.7% 41.4% 7.1% 1.8%

2 41.3% 45.1% 7.7% 5.9%

3 45.1% 54.5% 0.4% 0.0%

4 50.6% 46.3% 1.8% 1.3%

5 47.0% 44.8% 5.0% 3.2%

No sabe 

n= 1,211



Postura ante 
inversionistas
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Considera que el próximo Presidente que gobierne México debería… 

Mantener una 

política que le dé 

tranquilidad a los 

inversionistas 

nacionales y 

empresarios

Mantener una 

política que ponga 

antes los intereses 

del gobierno y 

después los de las 

empresas

Ninguna
No 

sabe

No 

contestó

S
e
x
o Masculino 73.3% 21.4% 1.9% 1.8% 1.6%

Femenino 68.1% 21.9% 3.1% 5.2% 1.7%

E
d

a
d

Millennials 72.8% 23.3% 1.4% 1.9% 0.6%

Generación 

X
69.0% 24.2% 2.8% 2.5% 1.5%

Baby 

boomers
69.4% 14.7% 4.0% 8.1% 3.8%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d Sin estudios 36.8% 48.4% 6.8% 8.0% 0.0%

Básica 68.6% 21.7% 2.2% 4.9% 2.6%

Medio 

superior
72.7% 21.8% 2.2% 2.4% 0.9%

Superior 75.6% 19.3% 3.5% 1.1% 0.5%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta
PAN 72.9% 19.7% 0.5% 5.8% 1.1%

PRI 66.1% 28.5% 0.6% 3.8% 1.0%

PRD 78.4% 13.2% 2.4% 6.0% 0.0%

MORENA 71.3% 23.5% 2.4% 1.3% 1.5%

Otro 69.9% 20.8% 5.8% 3.1% 0.4%

Ninguno 71.4% 18.4% 3.9% 3.9% 2.4%

No 

respuesta
62.0% 19.9% 3.2% 11.0% 3.9%

C
ir

c
u

n
s

c
ri

p
c

ió
n 1 72.9% 20.2% 1.6% 4.2% 1.1%

2 68.0% 24.0% 0.9% 5.6% 1.5%

3 77.4% 17.6% 1.8% 1.9% 1.3%

4 64.8% 28.5% 4.1% 1.5% 1.1%

5 70.1% 18.3% 4.3% 4.4% 2.9%

n= 1,211

70.6%

21.7%

2.5% 3.6%
1.6%

Mantener una
política que le dé
tranquilidad a los

inversionistas
nacionales y
empresarios

Mantener una
política que

ponga antes los
intereses del
gobierno y

después los de
las empresas

Ninguna No sabe No contestó

Lo que debería hacer el próximo Presidente de México



Repartición de 
impuestos
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Imagine que usted tuviera que pagar $1,000.00 pesos de impuestos y pudiera decidir en qué se gastarían. ¿A quién…? 

n= 1,211

Decisión de en qué gastar 
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Le daría la mitad, 

$500.00 pesos 
8.7% 19.7% 13.7% 3.4% 22.5% 21.2% 4.2% 1.9% 1.2% 0.3% 0.0% 0.0% 0.4% 1.9% 0.4% 0.5%

Le daría, $300.00 

pesos
11.6% 20.1% 15.6% 4.4% 13.7% 15.6% 5.5% 3.0% 5.0% 0.6% 0.2% 0.0% 0.2% 2.1% 0.5% 1.9%

Le daría, $200.00 

pesos
10.4% 20.0% 13.3% 6.4% 11.9% 14.8% 8.5% 2.5% 3.7% 0.2% 1.0% 0.4% 0.6% 2.7% 1.4% 2.2%
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S
e
x
o Masculino 8.9% 18.7% 11.1% 4.5% 19.3% 23.8% 5.2% 2.4% 1.1% 0.5% 0.0% 0.0% 0.7% 2.9% 0.2% 0.7%

Femenino 8.4% 20.6% 16.2% 2.3% 25.6% 18.7% 3.2% 1.6% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 1.0% 0.6% 0.3%

E
d

a
d

Millennials 8.8% 15.3% 13.6% 3.4% 25.7% 25.0% 3.8% 1.6% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 1.1% 0.2% 0.2%

Generación 

X
8.7% 21.8% 13.1% 3.5% 22.9% 18.0% 5.2% 2.6% 1.2% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.6% 1.2%

Baby

boomers
8.3% 23.8% 14.9% 3.1% 16.4% 19.5% 3.1% 1.4% 2.3% 0.9% 0.0% 0.0% 0.8% 4.6% 0.4% 0.5%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d Sin estudios 0.0% 15.8% 16.9% 0.0% 34.8% 18.3% 0.0% 0.0% 14.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Básica 6.8% 25.0% 16.0% 1.6% 26.3% 15.1% 3.7% 1.3% 1.1% 0.2% 0.0% 0.0% 0.3% 1.6% 0.5% 0.5%

Medio 

superior
10.9% 17.3% 14.0% 3.2% 24.7% 20.8% 4.4% 1.3% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 1.1%

Superior 10.5% 10.9% 8.2% 7.6% 10.5% 35.7% 5.2% 4.3% 1.0% 0.6% 0.0% 0.0% 1.3% 3.3% 0.3% 0.6%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 8.9% 17.3% 13.9% 2.6% 21.9% 24.0% 4.9% 2.3% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 1.7% 0.0% 0.5%

PRI 8.0% 26.0% 14.5% 2.3% 26.8% 16.1% 3.5% 2.2% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

PRD 2.3% 39.9% 14.6% 5.7% 17.1% 12.8% 5.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2%

MORENA 11.5% 16.8% 13.2% 3.8% 24.3% 20.5% 5.1% 2.1% 0.4% 0.3% 0.0% 0.0% 0.4% 1.2% 0.2% 0.2%

Otro 11.7% 13.6% 15.4% 0.0% 21.8% 22.1% 3.0% 4.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 1.7%

Ninguno 5.9% 23.4% 12.9% 4.5% 17.3% 24.5% 2.3% 0.7% 2.4% 0.5% 0.0% 0.0% 0.8% 3.2% 0.9% 0.7%

No 

respuesta
1.8% 11.7% 16.4% 2.8% 31.9% 15.4% 7.0% 3.9% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 2.2% 2.5%

C
ir

c
u

n
s

c
ri

p
c

ió
n 1 7.1% 21.1% 13.1% 2.3% 22.1% 19.4% 5.8% 0.9% 3.2% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 0.5% 1.2%

2 9.2% 24.4% 13.1% 4.3% 23.6% 18.0% 2.7% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 1.1% 0.7% 0.4%

3 12.2% 15.8% 16.3% 2.3% 24.4% 23.2% 3.8% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.9% 0.0% 0.1%

4 8.0% 16.9% 12.6% 4.4% 20.9% 25.7% 5.1% 2.1% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 2.1% 0.0% 0.7%

5 6.8% 19.6% 13.4% 3.4% 21.5% 19.8% 3.5% 4.1% 2.7% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 0.8% 1.2%

Le daría la mitad, $500.00 pesos 

n= 1,211

Imagine que usted tuviera que pagar $1,000.00 pesos de impuestos y pudiera decidir en qué se gastarían. ¿A quién…? 

Decisión de en que gastar 
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S
e
x
o Masculino 11.5% 15.7% 12.9% 5.8% 14.8% 16.5% 6.9% 2.7% 5.5% 0.4% 0.0% 0.0% 0.3% 3.5% 0.4% 3.1%

Femenino 11.6% 24.1% 18.0% 3.1% 12.7% 14.8% 4.2% 3.3% 4.5% 0.8% 0.4% 0.0% 0.2% 0.9% 0.5% 0.9%

E
d

a
d

Millennials 10.9% 19.3% 14.9% 4.8% 12.9% 18.4% 8.8% 2.2% 3.5% 0.3% 0.0% 0.0% 0.4% 1.7% 0.4% 1.5%

Generación 

X
13.6% 21.9% 16.6% 3.9% 13.0% 12.8% 4.4% 3.8% 5.1% 1.0% 0.4% 0.0% 0.1% 2.0% 0.4% 1.0%

Baby

boomers
9.6% 18.5% 15.0% 4.6% 16.3% 15.3% 1.4% 3.3% 7.3% 0.5% 0.3% 0.0% 0.0% 3.1% 0.7% 4.1%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d Sin estudios 9.8% 17.9% 12.0% 0.0% 29.9% 4.4% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 19.3%

Básica 12.6% 20.8% 18.0% 2.8% 15.6% 14.2% 2.8% 2.9% 5.7% 0.2% 0.3% 0.0% 0.0% 2.1% 0.8% 1.2%

Medio 

superior
12.7% 20.0% 13.2% 5.7% 11.6% 18.2% 7.3% 2.2% 3.7% 0.6% 0.3% 0.0% 0.1% 2.6% 0.0% 1.8%

Superior 7.6% 18.9% 13.7% 6.8% 10.8% 16.4% 9.6% 4.7% 5.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.8% 1.7% 0.2% 2.2%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 14.0% 19.5% 15.7% 4.8% 12.3% 18.1% 5.7% 1.0% 6.2% 0.7% 0.5% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0%

PRI 10.9% 21.8% 21.4% 4.3% 10.6% 17.4% 4.2% 1.7% 3.1% 0.5% 0.0% 0.0% 1.1% 1.4% 0.7% 0.9%

PRD 11.9% 8.6% 23.8% 8.5% 8.9% 21.1% 5.7% 1.8% 6.1% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

MORENA 10.7% 21.1% 14.3% 4.0% 15.0% 17.0% 6.0% 3.2% 4.1% 0.6% 0.0% 0.0% 0.1% 1.9% 0.3% 1.7%

Otro 12.0% 18.0% 7.9% 5.1% 13.5% 18.3% 9.1% 5.0% 6.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7% 0.0% 2.0%

Ninguno 11.8% 19.7% 15.5% 4.2% 14.3% 11.7% 5.0% 4.0% 5.5% 0.7% 0.2% 0.0% 0.2% 3.4% 0.7% 3.1%

No 

respuesta
9.9% 20.6% 17.0% 5.0% 15.4% 7.6% 1.5% 4.3% 7.3% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 1.8% 7.1%

C
ir

c
u

n
s

c
ri

p
c

ió
n 1 11.6% 18.4% 15.6% 4.3% 8.7% 12.3% 5.5% 3.6% 8.9% 1.5% 0.7% 0.0% 0.0% 3.1% 0.4% 5.4%

2 7.7% 23.5% 18.0% 3.9% 14.7% 17.6% 6.2% 3.4% 1.1% 0.3% 0.0% 0.0% 0.6% 1.5% 0.6% 0.9%

3 16.0% 25.1% 15.4% 2.9% 14.6% 13.0% 6.6% 1.0% 3.1% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.3% 0.3%

4 10.9% 19.7% 11.2% 6.0% 12.7% 19.1% 5.3% 2.6% 4.9% 0.6% 0.4% 0.0% 0.4% 3.9% 0.9% 1.4%

5 11.8% 13.5% 17.3% 5.1% 17.9% 16.2% 3.9% 4.4% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 1.7%

Le daría, $300.00 pesos

n= 1,211

Imagine que usted tuviera que pagar $1,000.00 pesos de impuestos y pudiera decidir en qué se gastarían. ¿A quién…? 

Decisión de en que gastar 
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S
e
x
o Masculino 8.9% 20.8% 10.9% 6.8% 11.5% 13.2% 10.8% 2.8% 3.0% 0.2% 1.2% 0.1% 0.8% 4.1% 2.1% 2.8%

Femenino 11.8% 19.2% 15.6% 6.0% 12.3% 16.3% 6.2% 2.3% 4.3% 0.1% 0.8% 0.6% 0.3% 1.3% 0.8% 2.1%

E
d

a
d

Millennials 8.7% 21.8% 13.7% 8.5% 11.9% 14.2% 11.1% 0.7% 2.5% 0.0% 0.7% 0.4% 0.8% 2.3% 1.0% 1.7%

Generación 

X
11.5% 20.4% 14.7% 5.7% 11.5% 14.7% 7.1% 3.8% 3.3% 0.5% 1.0% 0.2% 0.7% 2.4% 0.8% 1.7%

Baby

boomers
11.6% 16.1% 10.5% 3.8% 12.6% 16.1% 6.0% 3.7% 6.1% 0.0% 1.6% 0.7% 0.0% 3.7% 3.1% 4.4%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d Sin estudios 15.7% 24.5% 4.8% 0.0% 17.1% 8.6% 0.0% 0.0% 13.3% 0.0% 0.9% 3.8% 0.0% 11.3% 0.0% 0.0%

Básica 9.8% 20.0% 14.8% 5.7% 12.8% 16.2% 6.6% 3.3% 4.0% 0.2% 0.5% 0.6% 0.2% 1.3% 1.7% 2.3%

Medio 

superior
13.5% 19.2% 13.5% 8.2% 10.9% 13.0% 10.9% 0.9% 2.3% 0.0% 0.4% 0.1% 0.0% 3.7% 0.9% 2.5%

Superior 6.9% 20.8% 10.6% 6.1% 11.1% 14.5% 10.0% 3.2% 4.0% 0.4% 3.0% 0.0% 2.4% 3.7% 1.6% 1.7%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 10.2% 13.9% 14.4% 8.7% 14.1% 16.0% 9.7% 1.7% 3.6% 0.0% 1.4% 0.3% 1.5% 0.9% 2.0% 1.6%

PRI 11.6% 18.9% 17.6% 8.4% 11.8% 14.1% 7.3% 1.1% 1.7% 0.0% 0.0% 0.6% 0.7% 5.0% 0.0% 1.2%

PRD 9.5% 22.9% 15.8% 4.9% 15.7% 12.3% 5.8% 0.0% 5.8% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0%

MORENA 11.8% 24.1% 10.8% 5.7% 12.0% 16.3% 7.7% 1.5% 2.1% 0.2% 1.0% 0.2% 0.8% 2.2% 1.9% 1.7%

Otro 15.8% 23.6% 14.0% 3.8% 9.3% 12.1% 5.4% 2.0% 5.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.2% 0.0% 2.6%

Ninguno 5.7% 16.5% 13.1% 7.1% 11.9% 13.4% 11.0% 5.0% 5.9% 0.0% 1.7% 0.7% 0.0% 2.4% 1.8% 3.8%

No 

respuesta
14.3% 22.2% 17.6% 0.0% 6.4% 14.3% 5.5% 5.5% 5.8% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 2.5% 0.0% 4.7%

C
ir

c
u

n
s

c
ri

p
c

ió
n 1 8.8% 19.9% 12.9% 4.6% 13.9% 11.9% 4.9% 3.9% 7.7% 0.4% 2.0% 0.3% 1.3% 2.0% 0.6% 4.9%

2 9.4% 18.6% 11.8% 11.1% 10.6% 19.9% 8.6% 2.1% 1.5% 0.0% 0.2% 0.5% 0.6% 2.5% 2.3% 0.3%

3 16.5% 22.0% 13.7% 4.3% 12.4% 14.8% 9.0% 1.1% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 2.3% 1.5%

4 8.5% 20.3% 12.3% 6.7% 12.9% 14.4% 10.9% 2.7% 2.0% 0.0% 1.8% 0.9% 0.4% 2.9% 1.0% 2.3%

5 8.8% 19.2% 15.9% 4.9% 10.0% 12.9% 8.9% 2.8% 5.9% 0.6% 1.1% 0.3% 0.6% 4.8% 0.8% 2.5%

Le daría, $200.00 pesos

n= 1,211

Imagine que usted tuviera que pagar $1,000.00 pesos de impuestos y pudiera decidir en qué se gastarían. ¿A quién…? 

Decisión de en que gastar 



Debate
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El próximo martes 12 de junio se llevará acabo el tercer debate entre los candidatos a la Presidencia de la República, dígame, 

¿usted tiene pensado ver el debate? 

Sí No

No contestóNo sabe

64.5%

0.1%

1.0%

34.4%

Verá el debate

n= 1,211

Sí No No sabe No contestó

S
e
x
o Masculino 65.8% 33.3% 0.8% 0.1%

Femenino 63.4% 35.3% 1.3% 0.0%

E
d

a
d

Millennials 70.0% 29.5% 0.4% 0.1%

Generación X 58.3% 40.1% 1.5% 0.1%

Baby 

boomers
64.9% 33.7% 1.4% 0.0%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d Sin estudios 68.2% 31.8% 0.0% 0.0%

Básica 60.6% 38.1% 1.2% 0.1%

Medio 

superior
64.8% 33.7% 1.5% 0.0%

Superior 73.2% 26.6% 0.2% 0.0%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 74.5% 25.1% 0.4% 0.0%

PRI 65.8% 31.6% 2.6% 0.0%

PRD 71.2% 28.8% 0.0% 0.0%

MORENA 71.6% 27.2% 1.0% 0.2%

Otro 57.5% 42.5% 0.0% 0.0%

Ninguno 48.9% 50.0% 1.1% 0.0%

No respuesta 63.8% 35.1% 1.1% 0.0%

C
ir

c
u

n
s

c
ri

p
c

ió
n 1 63.1% 36.3% 0.6% 0.0%

2 58.3% 39.6% 2.1% 0.0%

3 64.5% 35.5% 0.0% 0.0%

4 73.6% 25.7% 0.3% 0.4%

5 63.9% 34.1% 2.0% 0.0%
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n= 777

¿Sabe a qué hora se transmitirá en vivo el debate? Si, sí ¿a qué hora?* 

No Sí, otra hora Sí, a las  9 de 

la noche

74.6%

12.5%

12.9%

No Sí, otra hora 
Sí, a las 9 de 

la noche 

S
e
x
o Masculino 72.2% 12.8% 15.0%

Femenino 76.9% 13.1% 10.0%

E
d

a
d

Millennials 73.2% 13.8% 13.0%

Generación X 75.7% 13.8% 10.5%

Baby boomers 75.6% 10.0% 14.4%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d Sin estudios 93.3% 6.7% 0.0%

Básica 81.8% 11.5% 6.7%

Medio superior 76.2% 12.8% 11.0%

Superior 57.8% 16.1% 26.1%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 79.4% 15.0% 5.6%

PRI 78.3% 12.0% 9.7%

PRD 90.7% 9.3% 0.0%

MORENA 71.4% 14.7% 13.9%

Otro 64.5% 12.9% 22.6%

Ninguno 70.3% 11.6% 18.1%

No respuesta 94.9% 0.0% 5.1%

C
ir

c
u

n
s

c
ri

p
c

ió
n 1 78.8% 10.8% 10.4%

2 71.1% 17.9% 11.0%

3 70.1% 16.2% 13.7%

4 74.5% 13.2% 12.3%

5 78.4% 6.7% 14.9%

Conoce hora de debate

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes mencionaron verán el debate
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¿Por qué no verá el debate?* 

Razón por la que no verá el debate

*Respuestas espontáneas

14.6%

12.7%

11.2%

10.0%

6.7%

5.0%

3.6%

2.5%

1.5%

1.4%

1.2%

0.8%

0.8%

2.2%

16.0%

5.2%

1.4%

3.2%

Porque trabaja

Porque solo pelean entre ellos

Por falta de confianza en los
candidatos (mentiras/corruptos)

Por falta de tiempo

Porque siempre es lo mismo

Porque no ve TV/no tiene TV

Porque tiene otras actividades

Porque no cumplen lo que prometen

Porque es pérdida de tiempo

Porque va a salir/no va a estar

Es aburrido

Porque no sabe a qué hora/día es

Porque hace corajes

Otro

No le interesa

No le gusta

No sabe

No contestó

No le gusta No sabe

Porque trabaja Porque sólo pelean entre 

ellos

No le interesa

Por falta de tiempo Porque no ve TV/no 

tiene TV

Por falta de confianza en los 

candidatos (mentiras/corruptos)

Otro

15.9% 15.9% 14.6%

2.7% 9.1% 12.7%

6.6% 7.4% 11.2%

19.3% 5.8% 10.0%

5.2% 5.4% 6.7%

2.2% 2.4% 2.2%

17.7% 22.2% 16.0%

4.8% 6.1% 5.2%

4.1% 2.8% 1.4%

4.8% 2.7% 3.2%

0%

10%

20%

30%

25-abr 03-may 10-jun

*En la gráfica de seguimiento sólo se muestran las 5 razones con mayor porcentaje.

No contestó

n= 420

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes mencionaron que no verán el debate.
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¿Por qué no verá el debate?* 

Razón por la que no verá el debate

Porque trabaja
Porque solo 

pelean entre ellos

Por falta de confianza 

en los candidatos 

(mentiras/corruptos)

Por falta de 

tiempo

Porque siempre 

es lo mismo

Porque no ve 

TV/no tiene TV

Porque tiene otras 

actividades

Porque no 

cumplen lo que 

prometen

S
e
x
o Masculino 21.0% 11.8% 9.0% 8.7% 6.5% 4.9% 4.0% 4.1%

Femenino 9.0% 13.5% 13.2% 11.2% 6.9% 5.1% 3.3% 1.1%

E
d

a
d

Millennials 15.0% 11.6% 6.8% 12.2% 5.7% 4.2% 1.1% 1.4%

Generación X 17.9% 13.1% 11.3% 7.1% 9.8% 5.7% 4.4% 3.1%

Baby boomers 7.7% 13.8% 17.8% 12.3% 2.2% 4.9% 6.2% 3.2%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d Sin estudios 0.0% 0.0% 0.0% 13.8% 0.0% 0.0% 21.1% 0.0%

Básica 14.9% 9.1% 9.6% 12.3% 8.0% 6.8% 4.0% 3.8%

Medio superior 19.2% 18.5% 10.4% 8.0% 4.1% 3.6% 3.2% 1.7%

Superior 7.6% 14.4% 19.1% 6.3% 7.8% 2.4% 1.7% 0.0%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 9.9% 14.4% 10.9% 4.9% 8.2% 7.7% 2.2% 2.2%

PRI 19.2% 7.3% 5.9% 10.2% 5.7% 2.7% 8.3% 2.3%

PRD 6.1% 13.6% 0.0% 11.9% 11.8% 3.7% 14.1% 0.0%

MORENA 17.0% 15.7% 8.1% 14.1% 7.6% 6.9% 0.9% 2.9%

Otro 26.1% 12.9% 15.2% 13.1% 3.2% 0.0% 2.9% 3.9%

Ninguno 10.7% 10.4% 15.6% 8.8% 6.6% 4.6% 3.7% 2.5%

No respuesta 14.6% 20.4% 8.1% 0.0% 4.8% 4.7% 9.6% 0.0%

C
ir

c
u

n
s

c
ri

p
c

ió
n 1 15.2% 15.5% 8.3% 8.6% 8.0% 5.6% 1.9% 1.0%

2 14.1% 9.0% 12.3% 12.3% 5.4% 3.3% 6.2% 1.4%

3 14.4% 10.1% 9.1% 11.3% 7.0% 6.0% 2.9% 2.3%

4 19.8% 15.6% 13.1% 11.9% 5.6% 4.0% 3.9% 5.5%

5 11.0% 14.9% 13.9% 6.3% 7.4% 6.2% 2.9% 3.5%

*Respuestas espontáneas

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes mencionaron no verán el debate

n= 420
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¿Por qué no verá el debate?* 

Razón por la que no verá el debate

Porque es 

pérdida de 

tiempo

Porque va a 

salir/no va a estar
Es aburrido

Porque no sabe a 

qué hora/ día es

Porque hace 

corajes
Otro

No le 

interesa
No le gusta No sabe No contestó

S
e
x
o Masculino 1.3% 2.2% 0.1% 0.8% 0.6% 2.0% 17.9% 2.7% 0.0% 2.4%

Femenino 1.7% 0.7% 2.1% 0.8% 0.9% 2.4% 14.3% 7.4% 2.7% 3.7%

E
d

a
d

Millennials 1.4% 1.8% 2.2% 1.8% 0.0% 1.1% 23.4% 7.0% 1.1% 2.2%

Generación 

X
0.0% 1.0% 0.9% 0.4% 0.7% 2.5% 14.3% 4.4% 1.0% 2.4%

Baby

boomers
4.5% 1.6% 0.2% 0.0% 2.2% 3.3% 7.9% 3.9% 2.8% 5.5%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d Sin estudios 0.0% 0.0% 3.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 61.2%

Básica 1.4% 0.3% 0.8% 1.2% 0.3% 3.1% 12.6% 6.7% 2.1% 3.0%

Medio 

superior
0.8% 2.2% 2.0% 0.5% 2.1% 0.6% 18.3% 2.7% 0.7% 1.4%

Superior 3.1% 3.7% 0.9% 0.0% 0.0% 2.2% 23.5% 5.4% 1.0% 0.9%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 0.0% 10.9% 2.3% 0.0% 1.7% 0.0% 18.5% 4.5% 0.0% 1.7%

PRI 1.7% 2.0% 1.8% 2.4% 0.0% 0.0% 15.0% 7.5% 2.4% 5.6%

PRD 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 29.7% 8.9% 0.0% 0.2%

MORENA 2.1% 0.0% 0.5% 1.3% 1.1% 1.7% 13.7% 3.2% 2.5% 0.7%

Otro 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.6% 11.6% 2.5% 2.0%

Ninguno 2.1% 0.0% 1.7% 0.4% 0.8% 3.8% 19.1% 4.9% 0.4% 3.9%

No 

respuesta
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.6% 13.2% 3.7% 2.7% 10.6%

C
ir

c
u

n
s

c
ri

p
c

ió
n 1 1.1% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 18.7% 6.0% 0.0% 4.5%

2 1.1% 1.0% 3.6% 2.6% 0.0% 4.4% 13.8% 7.1% 1.0% 1.4%

3 1.9% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 18.6% 6.5% 3.5% 5.3%

4 2.7% 0.0% 1.5% 0.0% 1.3% 2.1% 9.3% 2.5% 1.1% 0.1%

5 1.1% 2.0% 0.6% 0.8% 3.0% 1.0% 18.0% 2.7% 1.7% 3.0%

*Respuestas espontáneas

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes mencionaron no verán el debate

n= 420
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Participarán de forma 

desordenada

Los candidatos participarán 

de forma ordenada
No sabe No contestó

44.2%

77.7%

52.9%

20.1%

2.6%

1.5%

0.3%

0.7%

Los candidatos participarán de forma
ordenada o participarán de forma

desordenada

Los candidatos en lugar de dar sus
propuestas atacarán a otros

candidatos o los candidatos sólo dirán
y sustentarán sus propuestas

¿Usted cree que en este debate…? 

Participación en debate

Los candidatos sólo 

dirán y sustentarán sus

propuestas 

Los candidatos en lugar de 

dar sus propuestas atacarán 

a otros candidatos

No sabe No contestó

n= 1,211
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Participarán de forma 

desordenada

Los candidatos participarán 

de forma ordenada

No sabe No contestó

¿Usted cree que en este debate…? 

Participación en debate

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

17-abr 14-may 10-jun

52.5% 48.4% 44.2%

43.9% 49.2% 52.9%

2.9% 1.7% 2.6%

0.7% 0.7% 0.3%

Los candidatos 

participarán de 

forma ordenada 

Participarán de 

forma desordenada
No sabe No contestó

S
e
x
o Masculino 45.7% 52.4% 1.3% 0.6%

Femenino 42.7% 53.3% 3.8% 0.2%

E
d

a
d

Millennials 43.0% 55.7% 1.3% 0.0%

Generación 

X
43.0% 52.9% 3.4% 0.7%

Baby

boomers
48.2% 47.9% 3.5% 0.4%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin 

estudios 
38.4% 46.6% 15.0% 0.0%

Básica 45.7% 50.8% 3.2% 0.3%

Medio 

superior
39.4% 59.0% 1.6% 0.0%

Superior 48.0% 49.5% 1.4% 1.1%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 50.7% 48.3% 1.0% 0.0%

PRI 39.6% 60.4% 0.0% 0.0%

PRD 38.0% 62.0% 0.0% 0.0%

MORENA 45.9% 51.8% 2.3% 0.0%

Otro 51.6% 43.7% 2.9% 1.8%

Ninguno 38.5% 55.1% 5.5% 0.9%

No 

respuesta
44.1% 53.4% 2.5% 0.0%

C
ir

c
u

n
s

c
ri

p
c

ió
n 1 45.9% 51.9% 2.2% 0.0%

2 36.8% 58.7% 4.1% 0.4%

3 50.8% 46.5% 2.7% 0.0%

4 45.0% 54.4% 0.6% 0.0%

5 43.0% 52.5% 3.1% 1.4%

Los candidatos participarán de forma ordenada o participarán de forma desordenada

n= 1,211
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Los candidatos sólo 

dirán y sustentarán sus

propuestas 

Los candidatos en lugar de 

dar sus propuestas atacarán 

a otros candidatos

No sabe No contestó

¿Usted cree que en este debate…? 

Participación en debate

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

17-abr 14-may 10-jun

72.1% 79.6% 77.7%

25.0% 18.4% 20.1%

1.9% 1.3% 1.5%

1.0% 0.7% 0.7%

Los candidatos en lugar de 

dar sus propuestas 

atacarán 

a otros candidatos

Los candidatos sólo 

dirán y sustentarán 

sus

propuestas 

No sabe No contestó

S
e
x
o Masculino 77.7% 20.4% 1.0% 0.9%

Femenino 77.7% 19.8% 1.9% 0.6%

E
d

a
d

Millennials 82.1% 17.3% 0.6% 0.0%

Generación 

X
78.1% 19.0% 2.3% 0.6%

Baby

boomers
69.4% 26.7% 1.8% 2.1%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin 

estudios 
54.8% 25.8% 7.4% 12.0%

Básica 73.6% 23.3% 2.3% 0.8%

Medio 

superior
82.7% 17.0% 0.4% -0.1%

Superior 81.8% 16.8% 0.9% 0.5%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta
PAN 75.6% 23.0% 0.7% 0.7%

PRI 76.1% 21.6% 0.7% 1.6%

PRD 68.6% 31.4% 0.0% 0.0%

MORENA 78.8% 19.6% 1.6% 0.0%

Otro 74.2% 23.0% 1.3% 1.5%

Ninguno 80.4% 16.0% 2.2% 1.4%

No 

respuesta
75.5% 22.1% 2.4% 0.0%

C
ir

c
u

n
s

c
ri

p
c

ió
n 1 79.9% 18.2% 1.0% 0.9%

2 77.9% 18.2% 2.7% 1.2%

3 78.6% 20.4% 1.0% 0.0%

4 77.7% 21.4% 0.6% 0.3%

5 74.6% 22.3% 2.1% 1.0%

Los candidatos en lugar de dar sus propuestas atacarán a otros candidatos o los candidatos sólo dirán y 

sustentarán sus propuestas 

n= 1,211
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Por lo que usted sabe o ha escuchado de las propuestas de cada candidato, ¿quién cree que gane el tercer debate? 

Ganador  de debate

21.7%

11.4%

37.1%

2.5%
0.0%

7.3%

18.8%

1.2%

Ricardo Anaya José Antonio Meade Andrés Manuel López
Obrador

Jaime Rodríguez “El 
Bronco”

Otro Ninguno No sabe No contestó

n= 1,211
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Por lo que usted sabe o ha escuchado de las propuestas de cada candidato, ¿quién cree que gane el tercer debate? 

Ganador  de debate

0%

10%

20%

30%

40%

50%

17-abr 14-may 10-jun

21.1% 31.8% 21.7%

9.2% 7.4% 11.4%

38.6% 33.1% 37.1%

3.1% 1.9% 2.5%

1.2% 1.3% 0.0%

3.2% 6.0% 7.3%

21.3% 15.5% 18.8%

2.3% 3.0% 1.2%

Ricardo Anaya José Antonio Meade Jaime Rodríguez “El Bronco”Andrés Manuel López Obrador

Otro 
Ninguno No sabe No contestó  

n= 1,211
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Por lo que usted sabe o ha escuchado de las propuestas de cada candidato, ¿quién cree que gane el tercer debate? 

Ganador  de debate

Ricardo Anaya
José Antonio 

Meade

Andrés Manuel 

López Obrador

Jaime Rodríguez 

“El Bronco”
Otro Ninguno No sabe No contestó

S
e
x
o Masculino 20.4% 8.7% 44.8% 3.3% 0.0% 8.9% 12.9% 1.0%

Femenino 23.0% 14.0% 30.1% 1.7% 0.0% 5.8% 24.3% 1.1%

E
d

a
d

Millennials 25.0% 10.3% 39.9% 3.6% 0.0% 5.2% 15.7% 0.3%

Generación X 18.0% 13.4% 36.6% 2.1% 0.0% 6.8% 21.7% 1.4%

Baby

boomers
22.0% 10.1% 33.1% 1.1% 0.0% 11.8% 19.6% 2.3%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d Sin estudios 22.3% 3.4% 41.5% 0.0% 0.0% 12.0% 20.7% 0.1%

Básica 20.2% 13.6% 33.0% 2.4% 0.0% 6.5% 23.0% 1.3%

Medio 

superior
21.1% 10.5% 43.5% 2.7% 0.0% 6.5% 15.6% 0.1%

Superior 25.8% 8.5% 38.2% 2.7% 0.0% 9.6% 13.8% 1.4%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 52.3% 7.2% 20.4% 2.2% 0.0% 2.3% 14.5% 1.1%

PRI 21.2% 42.7% 14.6% 2.2% 0.0% 1.4% 17.9% 0.0%

PRD 24.0% 13.5% 42.0% 2.2% 0.0% 0.0% 16.5% 1.8%

MORENA 12.0% 4.6% 68.1% 2.1% 0.0% 4.5% 8.0% 0.7%

Otro 22.9% 13.7% 26.5% 6.9% 0.0% 7.1% 21.3% 1.6%

Ninguno 18.6% 9.1% 18.8% 2.2% 0.0% 18.3% 31.2% 1.8%

No respuesta 14.3% 7.8% 17.1% 2.6% 0.0% 5.7% 49.4% 3.1%

C
ir

c
u

n
s

c
ri

p
c

ió
n 1 19.7% 10.5% 41.8% 1.2% 0.0% 9.4% 17.1% 0.3%

2 20.0% 17.2% 30.1% 2.4% 0.0% 6.2% 23.4% 0.7%

3 22.7% 9.3% 40.2% 3.0% 0.0% 5.4% 19.0% 0.4%

4 23.9% 9.5% 41.9% 3.1% 0.0% 6.2% 13.6% 1.8%

5 22.6% 10.1% 32.4% 2.7% 0.0% 9.3% 20.5% 2.4%

n= 1,211



México en 3 años



Se presentan todos los tema preguntados. Las escalas utilizadas fueron: más/menos y menor/mayor.
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Resumen de temas

n= 1,211

61.3%

60.9%

58.8%

54.6%

49.3%

33.2%

32.2%

33.7%

39.7%

40.0%

2.4%

3.0%

2.9%

2.0%

3.5%

3.0%

3.4%

3.6%

3.0%

6.3%

0.1%

0.5%

1.0%

0.7%

0.9%

Empleo

Calidad en la educación

Libertades

Estabilidad

Inversión de otros países

Menos/MenorMás/Mayor No sabeNinguno No contestó

Imaginemos que Andrés Manuel López Obrador es el próximo Presidente de México. ¿Cómo se imagina a México en 3 años: habrá más inversión de 

otros países o menos inversión de otros países? 

36.8% 53.2% 3.9% 5.6%
0.5%

Relación con EE.UU.

PeorMejor No sabeNinguno No contestó

56.8%

54.1%

53.0%

52.2%

51.8%

35.3%

39.5%

41.7%

40.8%

43.4%

4.2%

3.3%

3.5%

1.9%

2.7%

3.3%

3.0%

1.4%

4.3%

1.7%

0.4%

0.1%

0.4%

0.8%

0.4%

Pobreza

Corrupción

Violencia

Inflación

Dlincuencia

Más/MayorMenos/Menor No sabeNinguno No contestó

Aspectos

Positivos

Aspectos

Negativos

Aspectos

Neutros
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n= 1,211

61.3%

33.2%

2.4% 3.0%

0.1%

Más empleo Menos empleo Ninguna No sabe No contestó

Más empleo Menos empleo Ninguna No sabe
No 

contestó

S
e
x
o Masculino 68.4% 26.4% 2.7% 2.3% 0.2%

Femenino 54.7% 39.4% 2.2% 3.6% 0.1%

E
d

a
d

Millennials 65.2% 31.3% 1.8% 1.7% 0.0%

Generación 

X
60.7% 33.3% 2.4% 3.3% 0.3%

Baby 

boomers
55.2% 36.1% 3.5% 4.6% 0.6%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d Sin estudios 63.2% 36.8% 0.0% 0.0% 0.0%

Básica 58.5% 35.8% 2.2% 3.3% 0.2%

Medio 

superior
64.6% 31.5% 1.4% 2.3% 0.2%

Superior 63.7% 29.3% 4.0% 3.0% 0.0%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta
PAN 40.4% 57.3% 0.8% 1.5% 0.0%

PRI 35.2% 62.6% 1.6% 0.5% 0.1%

PRD 73.0% 27.0% 0.0% 0.0% 0.0%

MORENA 92.6% 5.8% 1.3% 0.3% 0.0%

Otro 59.6% 36.6% 3.8% 0.0% 0.0%

Ninguno 40.8% 44.6% 5.1% 8.8% 0.7%

No respuesta 54.8% 32.8% 3.4% 9.0% 0.0%

C
ir

c
u

n
s

c
ri

p
c

ió
n 1 60.3% 35.1% 2.9% 1.6% 0.1%

2 47.9% 43.5% 2.5% 6.1% 0.0%

3 70.1% 24.6% 1.3% 3.3% 0.7%

4 73.1% 24.3% 1.1% 1.5% 0.0%

5 56.4% 37.2% 4.1% 2.1% 0.2%

Imaginemos que Andrés Manuel López Obrador es el próximo Presidente de México. ¿Cómo se imagina a México en 3 años: habrá más empleo o 

menos empleo? 

Empleo
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n= 1,211

60.9%

32.2%

3.0% 3.4%

0.5%

Mayor calidad en la
educación

Menor calidad en la
educación

Ninguna No sabe No contestó

Mayor calidad 

en la 

educación

Menor calidad 

en la 

educación

Ninguna No sabe
No 

contestó

S
e
x
o Masculino 67.2% 26.0% 3.5% 2.9% 0.4%

Femenino 55.1% 38.1% 2.5% 3.9% 0.4%

E
d

a
d

Millennials 62.4% 32.6% 2.4% 2.4% 0.2%

Generación 

X
61.9% 30.6% 3.2% 4.1% 0.2%

Baby 

boomers
56.7% 34.1% 3.6% 4.2% 1.4%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d Sin estudios 80.4% 15.2% 0.0% 4.4% 0.0%

Básica 57.9% 34.5% 3.3% 3.6% 0.7%

Medio 

superior
61.9% 31.8% 2.4% 3.6% 0.3%

Superior 65.6% 29.1% 3.0% 2.3% 0.0%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta
PAN 44.6% 53.2% 1.5% 0.7% 0.0%

PRI 34.5% 58.9% 3.8% 2.8% 0.0%

PRD 69.1% 27.3% 3.6% 0.0% 0.0%

MORENA 87.5% 9.4% 1.6% 1.0% 0.5%

Otro 55.8% 32.0% 5.8% 6.3% 0.1%

Ninguno 45.3% 41.4% 4.8% 7.9% 0.6%

No respuesta 58.9% 30.4% 1.8% 5.7% 3.2%

C
ir

c
u

n
s

c
ri

p
c

ió
n 1 61.1% 31.5% 3.9% 3.5% 0.0%

2 52.8% 38.8% 2.9% 5.0% 0.5%

3 68.5% 29.2% 0.3% 1.7% 0.3%

4 70.3% 23.5% 3.7% 2.5% 0.0%

5 52.9% 37.4% 4.0% 4.0% 1.7%

Imaginemos que Andrés Manuel López Obrador es el próximo Presidente de México. ¿Cómo se imagina a México en 3 años: habrá mayor calidad en la 

educación o menor calidad en la educación? 

Calidad en la educación
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n= 1,211

58.8%

33.7%

2.9% 3.6%
1.0%

Más libertades Menos libertades Ninguna No sabe No contestó

Más libertades
Menos 

libertades
Ninguna No sabe

No 

contestó

S
e
x
o Masculino 64.2% 28.0% 3.3% 2.8% 1.7%

Femenino 53.7% 38.9% 2.6% 4.4% 0.4%

E
d

a
d

Millennials 60.8% 34.7% 2.8% 0.8% 0.9%

Generación 

X
60.4% 30.0% 3.3% 5.2% 1.1%

Baby 

boomers
52.5% 37.7% 2.6% 6.1% 1.1%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d Sin estudios 66.5% 29.1% 0.0% 4.4% 0.0%

Básica 54.2% 37.3% 3.0% 4.4% 1.1%

Medio 

superior
65.2% 28.7% 2.6% 3.1% 0.4%

Superior 60.4% 32.1% 3.4% 2.8% 1.3%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta
PAN 49.9% 46.1% 1.9% 1.8% 0.3%

PRI 38.0% 55.5% 2.3% 4.2% 0.0%

PRD 53.4% 40.3% 6.3% 0.0% 0.0%

MORENA 77.5% 17.0% 1.8% 2.0% 1.7%

Otro 50.5% 44.4% 5.1% 0.0% 0.0%

Ninguno 49.5% 38.0% 4.9% 6.9% 0.7%

No respuesta 57.1% 27.6% 2.0% 10.4% 2.9%

C
ir

c
u

n
s

c
ri

p
c

ió
n 1 57.3% 37.0% 1.9% 2.7% 1.1%

2 56.3% 35.4% 1.4% 6.1% 0.8%

3 65.7% 27.6% 2.7% 2.5% 1.5%

4 64.3% 29.5% 4.4% 1.8% 0.0%

5 50.8% 38.3% 4.5% 4.8% 1.6%

Imaginemos que Andrés Manuel López Obrador es el próximo Presidente de México. ¿Cómo se imagina a México en 3 años: habrá más libertades o 

menos libertades? 

Libertades
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n= 1,211

54.6%

39.7%

2.0% 3.0%
0.7%

Más estabilidad Menos estabilidad Ninguna No sabe No contestó

Más 

estabilidad

Menos 

estabilidad
Ninguna No sabe

No 

contestó

S
e
x
o Masculino 62.9% 31.9% 2.0% 2.4% 0.8%

Femenino 46.9% 46.9% 2.1% 3.6% 0.5%

E
d

a
d

Millennials 57.9% 39.6% 1.4% 1.1% 0.0%

Generación 

X
54.5% 39.0% 1.3% 3.8% 1.4%

Baby 

boomers
49.0% 41.0% 4.3% 5.1% 0.6%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d Sin estudios 43.4% 45.4% 0.0% 11.2% 0.0%

Básica 50.5% 44.1% 1.3% 3.3% 0.8%

Medio 

superior
59.3% 35.6% 2.0% 2.2% 0.9%

Superior 59.0% 34.9% 3.7% 2.4% 0.0%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta
PAN 35.3% 62.2% 1.5% 1.0% 0.0%

PRI 25.3% 73.4% 0.5% 0.7% 0.1%

PRD 70.5% 26.2% 0.0% 1.1% 2.2%

MORENA 87.4% 10.4% 1.1% 1.1% 0.0%

Otro 54.4% 43.4% 1.9% 0.0% 0.3%

Ninguno 34.7% 53.3% 4.0% 6.5% 1.5%

No respuesta 33.7% 39.8% 5.5% 16.4% 4.6%

C
ir

c
u

n
s

c
ri

p
c

ió
n 1 50.5% 45.0% 2.3% 1.7% 0.5%

2 44.3% 46.9% 2.1% 5.4% 1.3%

3 64.9% 30.6% 0.9% 2.7% 0.9%

4 64.5% 31.9% 1.5% 2.1% 0.0%

5 50.2% 43.1% 3.4% 2.9% 0.4%

Imaginemos que Andrés Manuel López Obrador es el próximo Presidente de México. ¿Cómo se imagina a México en 3 años: habrá más estabilidad o 

menos estabilidad? 

Estabilidad



Imaginemos que Andrés Manuel López Obrador es el próximo Presidente de México. ¿Cómo se imagina a México en 3 años: habrá más inversión de 

otros países o menos inversión de otros países? 
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n= 1,211

Más inversión 

de otros países 

Menos 

inversión de 

otros países

Ninguna No sabe
No 

contestó

S
e
x
o Masculino 55.3% 35.7% 3.3% 4.7% 1.0%

Femenino 43.7% 44.0% 3.7% 7.8% 0.8%

E
d

a
d

Millennials 50.2% 43.9% 3.0% 2.7% 0.2%

Generación 

X
50.8% 37.4% 3.5% 7.7% 0.6%

Baby 

boomers
45.2% 37.2% 4.4% 10.4% 2.8%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d Sin estudios 55.3% 36.5% 0.0% 3.8% 4.4%

Básica 47.2% 40.6% 3.4% 7.8% 1.0%

Medio 

superior
54.0% 38.2% 2.7% 4.4% 0.7%

Superior 47.8% 41.3% 4.8% 5.4% 0.7%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta
PAN 28.4% 64.7% 1.8% 5.1% 0.0%

PRI 26.0% 64.5% 3.6% 5.4% 0.5%

PRD 45.4% 45.4% 7.0% 2.2% 0.0%

MORENA 77.5% 19.1% 1.6% 1.4% 0.4%

Otro 46.1% 42.9% 7.1% 3.8% 0.1%

Ninguno 36.0% 41.0% 6.8% 13.7% 2.5%

No respuesta 32.1% 48.4% 0.0% 16.0% 3.5%

C
ir

c
u

n
s

c
ri

p
c

ió
n 1 48.1% 42.7% 3.5% 4.3% 1.4%

2 38.3% 48.0% 3.4% 9.4% 0.9%

3 60.2% 32.8% 0.9% 5.1% 1.0%

4 57.2% 33.1% 3.9% 5.4% 0.4%

5 43.8% 42.2% 5.9% 7.0% 1.1%

49.3%

40.0%

3.5%
6.3%

0.9%

Más inversión de
otros países

Menos inversión de
otros países.

Ninguna No sabe No contestó

Inversión
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n= 1,211

Menos 

pobreza 

Más 

pobreza
Ninguna No sabe

No 

contestó

S
e
x
o Masculino 63.5% 27.1% 5.6% 3.4% 0.4%

Femenino 50.5% 43.0% 2.9% 3.2% 0.4%

E
d

a
d

Millennials 62.4% 31.8% 3.2% 2.3% 0.3%

Generación 

X
56.9% 34.2% 4.9% 3.8% 0.2%

Baby 

boomers
46.8% 43.3% 4.8% 4.4% 0.7%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d Sin estudios 35.5% 54.3% 6.5% 3.8% -0.1%

Básica 53.2% 39.0% 4.3% 2.8% 0.7%

Medio 

superior
58.9% 33.4% 3.6% 4.1% 0.0%

Superior 64.2% 27.9% 4.6% 3.0% 0.3%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta
PAN 38.3% 58.5% 1.5% 1.5% 0.2%

PRI 29.0% 66.0% 2.2% 2.8% 0.0%

PRD 57.7% 30.8% 5.7% 3.6% 2.2%

MORENA 87.8% 7.6% 3.5% 0.9% 0.2%

Otro 51.2% 40.1% 7.0% 1.4% 0.3%

Ninguno 36.6% 47.8% 6.9% 8.1% 0.6%

No respuesta 60.0% 29.5% 3.5% 7.0% 0.0%

C
ir

c
u

n
s

c
ri

p
c

ió
n 1 55.7% 36.1% 5.5% 2.4% 0.3%

2 47.6% 43.2% 3.8% 5.3% 0.1%

3 68.2% 25.4% 2.5% 3.9% 0.0%

4 64.9% 28.0% 3.6% 3.5% 0.0%

5 48.9% 42.9% 5.4% 1.4% 1.4%

56.8%

35.3%

4.2% 3.3%

0.4%

Menos pobreza Más pobreza Ninguna No sabe No contestó

Imaginemos que Andrés Manuel López Obrador es el próximo Presidente de México. ¿Cómo se imagina a México en 3 años: habrá más pobreza o 

menos pobreza? 

Pobreza
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n= 1,211

52.2%

40.8%

1.9%
4.3%

0.8%

Menor inflación Mayor inflación Ninguna No sabe No contestó

Menor 

inflación

Mayor 

inflación
Ninguna No sabe

No 

contestó

S
e
x
o Masculino 54.7% 39.5% 1.7% 3.6% 0.5%

Femenino 49.8% 42.1% 2.0% 5.0% 1.1%

E
d

a
d

Millennials 55.4% 39.3% 1.0% 4.0% 0.3%

Generación 

X
55.8% 36.7% 2.3% 4.1% 1.1%

Baby 

boomers
40.7% 50.3% 2.6% 5.2% 1.2%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d Sin estudios 26.3% 66.3% 0.0% 0.0% 7.4%

Básica 52.3% 40.3% 1.0% 5.3% 1.1%

Medio 

superior
54.3% 39.8% 2.8% 3.1% 0.0%

Superior 51.1% 42.2% 2.3% 3.8% 0.6%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta
PAN 42.6% 54.2% 1.4% 1.7% 0.1%

PRI 38.9% 58.4% 0.0% 2.7% 0.0%

PRD 55.0% 42.9% 0.0% 0.0% 2.1%

MORENA 72.1% 23.5% 0.5% 3.3% 0.6%

Otro 60.2% 34.8% 1.9% 3.1% 0.0%

Ninguno 35.8% 50.0% 5.3% 7.2% 1.7%

No respuesta 36.0% 47.3% 1.1% 13.1% 2.5%

C
ir

c
u

n
s

c
ri

p
c

ió
n 1 52.8% 41.0% 1.6% 3.9% 0.7%

2 43.3% 45.2% 1.8% 8.0% 1.7%

3 56.9% 37.7% 1.8% 3.6% 0.0%

4 59.7% 36.7% 1.6% 2.0% 0.0%

5 49.0% 43.1% 2.5% 3.8% 1.6%

Imaginemos que Andrés Manuel López Obrador es el próximo Presidente de México. ¿Cómo se imagina a México en 3 años: habrá mayor inflación o 

menor inflación? 

Inflación 
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n= 1,211

54.1%

39.5%

3.3% 3.0%

0.1%

Menos corrupción Más corrupción Ninguna No sabe No contestó

Menos 

corrupción

Más 

corrupción
Ninguna No sabe

No 

contestó

S
e
x
o Masculino 61.4% 32.0% 3.8% 2.6% 0.2%

Femenino 47.3% 46.4% 2.8% 3.3% 0.2%

E
d

a
d

Millennials 55.3% 39.0% 3.3% 2.4% 0.0%

Generación 

X
54.7% 37.8% 3.3% 4.0% 0.2%

Baby 

boomers
50.9% 43.0% 3.2% 2.4% 0.5%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d Sin estudios 26.9% 68.8% 4.3% 0.0% 0.0%

Básica 51.0% 43.8% 2.7% 2.3% 0.2%

Medio 

superior
55.3% 36.9% 4.0% 3.8% 0.0%

Superior 61.7% 31.6% 3.6% 2.6% 0.5%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta
PAN 32.7% 62.9% 3.9% 0.5% 0.0%

PRI 34.2% 64.2% 1.0% 0.6% 0.0%

PRD 62.0% 31.0% 7.0% 0.0% 0.0%

MORENA 84.0% 11.0% 3.8% 1.2% 0.0%

Otro 48.2% 45.8% 0.0% 5.6% 0.4%

Ninguno 35.1% 53.4% 4.1% 6.7% 0.7%

No respuesta 45.3% 45.0% 1.7% 7.9% 0.1%

C
ir

c
u

n
s

c
ri

p
c

ió
n 1 54.3% 41.6% 1.2% 2.8% 0.1%

2 44.5% 46.9% 3.4% 5.2% 0.0%

3 61.3% 33.1% 3.4% 1.7% 0.5%

4 63.9% 30.1% 4.3% 1.3% 0.4%

5 47.6% 44.6% 4.1% 3.6% 0.1%

Imaginemos que Andrés Manuel López Obrador es el próximo Presidente de México. ¿Cómo se imagina a México en 3 años: habrá más corrupción o 

menos corrupción? 

Corrupción
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n= 1,211

53.0%

41.7%

3.5%
1.4%

0.4%

Menos violencia Más violencia Ninguna No sabe No contestó

Menos

violencia

Más

violencia 
Ninguna No sabe

No 

contestó

S
e
x
o Masculino 61.7% 32.8% 4.2% 0.9% 0.4%

Femenino 45.1% 49.8% 3.0% 1.9% 0.2%

E
d

a
d

Millennials 54.1% 40.9% 3.6% 0.9% 0.5%

Generación 

X
53.1% 41.5% 2.6% 2.4% 0.4%

Baby 

boomers
50.9% 43.5% 4.7% 0.9% 0.0%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d Sin estudios 38.1% 56.5% 5.4% 0.0% 0.0%

Básica 49.5% 46.4% 2.4% 1.5% 0.2%

Medio 

superior
53.4% 39.1% 5.8% 1.3% 0.4%

Superior 62.0% 33.1% 2.8% 1.7% 0.4%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta
PAN 30.7% 65.2% 3.5% 0.5% 0.1%

PRI 26.1% 72.8% 0.6% 0.5% 0.0%

PRD 59.7% 36.7% 3.6% 0.0% 0.0%

MORENA 82.2% 13.9% 2.4% 1.0% 0.5%

Otro 54.8% 36.6% 6.1% 2.5% 0.0%

Ninguno 37.0% 54.0% 5.9% 2.7% 0.4%

No respuesta 42.8% 50.1% 3.8% 3.3% 0.0%

C
ir

c
u

n
s

c
ri

p
c

ió
n 1 50.0% 46.2% 2.2% 1.6% 0.0%

2 42.6% 51.7% 3.3% 1.5% 0.9%

3 63.6% 31.7% 3.2% 0.9% 0.6%

4 63.3% 30.7% 5.0% 1.0% 0.0%

5 47.1% 46.7% 4.0% 2.1% 0.1%

Imaginemos que Andrés Manuel López Obrador es el próximo Presidente de México. ¿Cómo se imagina a México en 3 años: habrá más violencia o 

menos violencia? 

Violencia
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n= 1,211

51.8%

43.4%

2.7% 1.7%
0.4%

Menos delincuencia Más delincuencia Ninguna No sabe No contestó

Menos 

delincuencia

Más 

delincuencia 
Ninguna No sabe

No 

contestó

S
e
x
o Masculino 58.7% 36.1% 3.1% 1.5% 0.6%

Femenino 45.5% 50.1% 2.3% 1.8% 0.3%

E
d

a
d

Millennials 53.9% 42.2% 2.1% 1.3% 0.5%

Generación 

X
52.0% 42.4% 2.3% 2.6% 0.7%

Baby 

boomers
47.7% 47.1% 4.2% 0.9% 0.1%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d Sin estudios 38.5% 53.7% 0.0% 7.8% 0.0%

Básica 47.7% 48.0% 1.8% 1.9% 0.6%

Medio 

superior
52.4% 41.4% 3.8% 1.7% 0.7%

Superior 61.6% 34.4% 3.3% 0.7% 0.0%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta
PAN 27.4% 68.6% 2.7% 1.3% 0.0%

PRI 23.2% 76.5% 0.0% 0.2% 0.1%

PRD 61.5% 34.9% 3.6% 0.0% 0.0%

MORENA 81.4% 15.2% 1.7% 1.0% 0.7%

Otro 50.7% 41.6% 7.7% 0.0% 0.0%

Ninguno 36.1% 55.2% 3.8% 4.1% 0.8%

No respuesta 50.1% 43.5% 3.8% 2.6% 0.0%

C
ir

c
u

n
s

c
ri

p
c

ió
n 1 51.3% 45.6% 2.7% 0.3% 0.1%

2 40.3% 55.1% 0.6% 3.5% 0.5%

3 61.4% 34.6% 1.9% 1.1% 1.0%

4 61.8% 31.6% 5.6% 1.0% 0.0%

5 45.9% 48.3% 3.1% 2.1% 0.6%

Imaginemos que Andrés Manuel López Obrador es el próximo Presidente de México. ¿Cómo se imagina a México en 3 años: habrá más delincuencia o 

menos delincuencia? 

Inflación
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n= 1,211

36.8%

53.2%

3.9%
5.6%

0.5%

Mejor relación con
EE.UU.

Peor relación con
EE.UU.

Ninguna No sabe No contestó

Mejor relación 

con EE.UU.

Peor relación 

con EE.UU.
Ninguna No sabe

No 

contestó

S
e
x
o Masculino 39.9% 52.5% 4.2% 2.5% 0.9%

Femenino 33.9% 53.9% 3.6% 8.5% 0.1%

E
d

a
d

Millennials 33.7% 59.7% 2.4% 4.0% 0.2%

Generación 

X
39.7% 47.6% 5.3% 6.8% 0.6%

Baby 

boomers
37.5% 51.0% 4.2% 6.6% 0.7%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d Sin estudios 28.8% 54.1% 5.4% 11.7% 0.0%

Básica 38.3% 51.1% 3.5% 6.3% 0.8%

Medio 

superior
38.0% 51.1% 4.9% 5.5% 0.5%

Superior 32.8% 60.2% 3.2% 3.8% 0.0%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta
PAN 27.2% 65.2% 2.4% 5.2% 0.0%

PRI 24.5% 69.3% 2.7% 3.5% 0.0%

PRD 48.3% 45.4% 3.6% 2.6% 0.1%

MORENA 51.4% 40.5% 3.0% 4.7% 0.4%

Otro 35.8% 52.6% 6.3% 3.0% 2.3%

Ninguno 26.5% 58.2% 6.1% 8.8% 0.4%

No respuesta 33.5% 52.6% 3.9% 8.9% 1.1%

C
ir

c
u

n
s

c
ri

p
c

ió
n 1 35.1% 54.9% 3.9% 5.4% 0.7%

2 36.4% 51.4% 3.9% 7.8% 0.5%

3 39.3% 52.2% 2.6% 5.5% 0.4%

4 41.2% 51.2% 4.3% 3.3% 0.0%

5 32.3% 56.5% 4.8% 5.7% 0.7%

Imaginemos que Andrés Manuel López Obrador es el próximo Presidente de México. ¿Cómo se imagina a México en 3 años: habrá mejor relación con 

EE.UU. o peor relación con EE.UU.? 

Relación con EE. UU.
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Nota metodológica

Universo

• Ciudadanos mayores de 18 años que residen en la República Mexicana.

Técnica de levantamiento, descripción de la muestra y su precisión estadística

• Encuestas cara a cara realizadas del 06 al 10 de junio de 2018.

• Se obtuvo una muestra de 1,211 casos distribuidos en las 5 circunscripciones del país, el error teórico es de ± 2.96% a nivel

nacional.

Tracking: Técnica de levantamiento, descripción de la muestra y su precisión estadística

• Encuestas cara a cara realizadas del 22 al 27 de marzo y del 10 al 13 de mayo de 2018.

• Del 22 al 27 de marzo: se obtuvo una muestra de 2,003 casos distribuidos en las 5 circunscripciones del país, el error teórico

es de ± 2.15% a nivel nacional.

• Del 10 al 13 de mayo: se obtuvo una muestra de 1,200 casos distribuidos en las 5 circunscripciones del país, el error teórico

es de ± 2.96% a nivel nacional.

• Los tres levantamientos cuentan con un nivel de confianza de 95%,.

• Las secciones electorales se seleccionan mediante un muestreo de probabilidades proporcionales al tamaño. Dentro de cada

sección se elige una manzana inicial de manera aleatoria y se procede sistemáticamente con la selección de manzanas

subsecuentes. La elección de viviendas se realiza de manera aleatoria y finalmente el entrevistado se selecciona mediante una

tabla de Kish.

• Los resultados reportados están calculados con base en los estimadores de Horvitz-Thompson, calibrados y redondeados a dos

decimales.

• La ponderación está realizada con base en la lista nominal del estado y datos sociodemográficos (sexo y edad) del INE.

Marco muestral y selección de la muestra

• Se utilizó como marco de muestreo la Lista Nominal INE.

• Muestreo estratificado y de probabilidades proporcionales al tamaño.
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